

# ” Örhelyemre állok

# férfi

**A PÁLYÁN**

**9.**

**2024. október 18–20.**

péntek vacsora – vasárnap ebéd

**SDG Balatonszárszó**

**ORSZÁGOS BAPTISTA  
FÉRFITALÁLKOZÓ**

Péntek este  
Hamar Dániel

**Extrém kihívások**

Szombat délelőtt  
Bolyki László

**Harcos ébredés**

Szombat délután  
kiscsoportok, egészségpercek,  
foci, szabadidő

Szombat este  
Iván Barnabás

**Helyemre állok?  
Elhatározásom**

Vasárnap délelőtt  
Reimer Attila

**Talpon maradni a harcban**

Zenei csapat: MABIM, Balázs André

**A részvételhez regisztráció szükséges!**

**Jelentkezési határidő: október 10.**

**Online jelentkezés és költségek az MBE-honlapon:**

**[baptist.hu/ferfiapalyan9](http://baptist.hu/ferfiapalyan9)**

Szervező: MBE Férfimisszió, Barbarics Péter, 06 20 886 4793  
barbarics.peter@baptist.hu

Részvételi díj péntektől vasárnapig: 29.500 Ft/fő  
Csak szombat és vasárnap: 19.500 Ft/fő  
Teljes program szállás nélkül: 14.500 Ft/fő  
Csak szombat szállás nélkül: 8500 Ft/fő  
A részvételi díj tartalmazza a szállást és teljes  
ellátást péntek vacsorától vasárnap ebédig.  
Egyágyas szoba felár: 5500 Ft/nap/fő



**Bolyki László** 1973-ban születtem Budapesten. Zenesz vagyok, a Bolyki Brothers, a Budapesti Fesztiválenekar és az Erkel Ferenc Kamarazenekar tagja. Tinédzserkorom óta a Biatorbágyi Keresztény Testvér Gyülekezet igehirdetőjeként szolgálom, ezek mellett határokon innen és túl is tartok előadásokat, tréningeket, lelkeségi alkalmakat. A Tűzfal című podcastet 2023 óta készítjük Szabados Ádám barátommal, akivel kereszténységről és kultúráról beszélgetünk a kétheti rendszerességgel jelentkező epizódokban. Lelkigondozóként is tevékenykedem, illetve könyveket írok. Eddig 5 kötetem jelent meg, a legújabb (kiadás alatt álló) könyvem a férfissággal és az apa-fiú kapcsolattal foglalkozik. 4 gyermek édesapja, egy unoka nagypapája vagyok.



**Hamar Dániel** 2018 óta vagyok a 4M Magyarország vezetője és az XCC nevű kihívások szervezője. Az XCC-k keretében több száz férfinak szerveztem olyan kalandokat, amik az egész életüket meghatározó változásokra készítette őket. Én magam először a saját kérdéseim és küzdelmeim miatt vettem részt egy XCC-n a walesi hegyekben, ahol rá kellett döbbenem, hogy a legtöbb férfi, így én magam is extrém körülmények között néz igazán szembe magával és kezd el változni. Azóta a munkám és fő szándékom ilyen extrém kihívások szervezése. Ezzel együtt szeretem a művészeteket, a filozófiát és a nyugodt nyáresti beszélgetéseket. Egész jó szakács vagyok és szenvedélyesen érdekelnek a világ különböző ízei. Érdekes módon, ha kikapcsolódásként választhatok, legtöbbször a tengert választom a hegyek helyett és fiatalon sosem voltam vadon szerelmese. A vadon, a hideg és a fizikai megpróbáltatások mind a mai napig nekem is a komfort zónámon kívül esnek, de beláttam férfiként nem szabad mindig komfortra törekedni. Hítre 18 évesen tértem és jó ideig egy keresztény közösségben szolgáltam segédlelkészként. Filozófiát és teológiát tanultam és ha egyszer fizikailag nem bírom folytatni a munkám újra többet szeretnék foglalkozni az emberi gondolkodás ezen két ágával.

**Iván Barnabás** vagyok 43 éves és a feleségemmel Andival 23 éve élünk boldog házasságban. Négy fiunk van 9 és 21 év között. Kereskedelmi, Kertészeti és Teológiai területeken végeztem az Iskoláimat. 12 évet éltünk családommal Németországban ahol teológiát végeztem és Johannes Reimer barátom mentorlásával sok mindent tanulhattam a gyülekezet plántálás területén. 2019-ben hívtak bennünket haza az Isten és azóta evangélistaként szolgálom a Baptista Egyházban három fő területen: Iskola lelkészként Tapolcán, Gyülekezet plántálóként Balatonlellén és a Sejtcsoporthoz Mozgalom koordinátoraként az egyházban. Nagyon hálás vagyok az Istennek és kiváltság a számomra, hogy azt a munkát végezhetem fő állásban ami a szenvedélyem is egyben, ez pedig a misszió, evangélizáció és a tanítványozás. Hobbijaim a túrázás, lövészet és a bűvarkodás.



**Reimer Attila** autópári mérnök, teológiát egy külföldi egyetemen végzett, az Eklézsia csoportban gyülekezeti tanácsadó. Németországban munkája mellett vezetőképzéssel foglalkozik a német Keresztény Vezetők Akadémia kuratóriumi elnökeként. Feleségével Mártával 40 éve házасok, 3 felnőtt gyermekük és hat unokájuk van. Feleségével együtt beiratkoztak 2024-től az Evangélikus Hittudományi Egyetem doktori iskolájába. Szerinte életünk végéig szükséges és érdemes tanulnunk, hogy tudjuk jó tanácsot segíteni embertársainkat.